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RAPORT DE ACTIVITATE 

PERIOADA 01.01.2023-31.12.2023 

' Consilier local al orasului Brezoi, Diaconescu Ilie 
' 

Deţin calitatea de consilier local din partea Partidului Naţional Liberal, câştigată 

la Alegerile Locale din 5 iunie 2016. Al doilea mandat de consilier local fiind validat în cadrul 

şedinţei din data de 1 noiembrie 2020 când am depus jurământul de a respecta Constituţia şi 

legile ţării, de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în puterea şi priceperea mea pentru binele 

locuitorilor oraşului Brezoi. 

Î� temeiul OUG. nr. 5712019 privind Codul administrativ, prin prisma acestui 

raport de activitate, aduc la cunoştinţa publicului larg, activitatea de consilier desfăşurată în 

Consiliul Local Brezoi, în perioada 01 ianuarie- 31 decembrie 2023. 

Rapo_rtul pe care îl prezint, este o parte a activităţii pe care am avut-o în calitate de 

reprezentant al comunităţii brezoiene. În cadrul şedinţelor desfăşurate în perioada de referinţă 

s-au discutat proiecte de hotărâri, informări, rapoarte şi s-au adoptat un număr de 172 hotărâri. 

Comisiile de specialitate în care îmi desfăşor activitatea sunt: 

1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socialii, buget-finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al oraşului, servicii şi comerţ (HCL nr.90 

din 12 noiembrie 2020). În cadrul primei şedinţe de comisie am fost ales membru în 

comisie, funcţie pe care o ocup şi în prezent. 

2. Comisia pentru Înviiţământ, siiniitate, cultură, protecţie socială, activitiiţi sportive şi 

de agrement (HCL nr. 90 din 12 noiembrie 2020). În cadrul primei şedinţe de comisie 

am fost ales presedintele comisiei, funcţie pe care o ocup şi în prezent. 

În cursul anului 2023 am avut o contribuţie aparte la o sene de proiecte de 

hotărâre din domeniul învăţământului preuniversitar, după cum urmează: 

• Hotărârea nr. 120 din 28 septembrie 2023 privitoare la: "Desemnarea 

reprezentantilor Consiliului Local Brezoi in Consiliul de Administratie al Liceului 

"Gheorghe Surdu", Brezoi, pentru anul scolar 2023-2024; 

Page 1 of2 



• Hotărârea nr. 38 din 21 martie 2023 privitoare la: "Aprobarea proiectului Dotarea 

cu mobilier, materiale didactice şi echipamente digitale a Liceului Gheorghe Surdu, 

oraş Brezoi - PNRR"; 

• Hotărârea nr. 48 din 30 martie 2023 privitoare la: "Principalele manifestări 

cultural-artistice, sportive, social, educative care se desfăşoară în oraşul Brezoi, în anul 

2023, precum şi a cheltuielilor aferente"; 

• Hotărârea nr. 159 din 27 decembrie 2023 privitoare la: "Organizarea, reorganizarea 

retelei scolare a unitatilor de invatamant de stat si particular pentru anul scolar 2024-

2025". 

• Hotărârea nr.92 din 29 iunie 2023 privitoare la: "Aprobarea proiectului- Abordare 

didactică verde pentru Liceul Gheorghe Surdu, oraş Brezoi". 

În cnclml t;mrlinţolor ordinnro �i C}{truordinarc întrunite de Consiliul Local Drczui, 

am luat- p�e şi am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetăţeanului, 

am avut şi abţineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific 

nevoile oraşului, priorităţile, problemele cu care se confruntă cetăţenii, indiferent de natura 

lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am urmărit rezolvarea lor acolo 

unde era cazul. 

În anul 2023 am participat la toate şedinţele din cadrul comisiilor de specialitate 

din care am făcut şi fac parte. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Brezoi am luat la 

cunoştintă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, 

solicitând în anwnite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din cadrul 

Primăriei sau iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

În această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori în plen sau înaintea ordinii 

de zi, intervenţiile mele vizând probleme de un real interes pentru localitatea nostră, în special 

din domeniul educaţie. 

În calitate de ales local, am depus la termen şi în conformitate cu prevederile 

legale în vigoare, declaraţia de interese şi avere personală. 

Brezoi, Diaconescu Ilie 

22 ianuarie 2024 
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